

Условия использования веб-сайта Kaspersky Appcenter (далее "Веб-сайт")

ВНИМАНИЕ! Внимательно ознакомьтесь с настоящими Условиями использования Веб-сайта перед началом его использования. Если вы не согласны с какими-либо положениями настоящих Условий, вы не должны использовать Веб-сайт. Продолжая использовать Веб-сайт, вы безоговорочно соглашаетесь с настоящими Условиями.

АО «Лаборатория Касперского» (далее «Лаборатория Касперского») является Правообладателем Веб-сайта. «Лаборатория Касперского» имеет все необходимые права, включая права на интеллектуальную собственность, и лицензии на опубликованные на Веб-сайте материалы и информацию, включая, но не ограничиваясь текстовыми, графическими, фото-, видеоматериалами, логотипами.

Лаборатория Касперского оставляет за собой право без предварительных уведомлений в любое время и по своему усмотрению изменять настоящие Условия использования, а также модифицировать Веб-сайт или любую его функциональность. Подобные изменения вступают в силу с момента их размещения на сайте. Вам рекомендуется периодически посещать данную страницу для получения информации о возможном изменении настоящих Условий. Продолжение использования Веб-сайта после внесения изменений в настоящие Условия означает принятие вами таких изменений.

Определения

Контент – результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации, включая, но не ограничиваясь текстовыми, фото-, графическими, видеоматериалами, товарными знаками и логотипами.

Партнер – юридическое лицо, предоставляющее информацию о своих продуктах для размещения на Веб-сайте и заключившее Лицензионный договор с «Лабораторией Касперского».

Пользователь («Вы») – физическое лицо, которое использует Веб-сайт.

Общие условия

Данный Веб-сайт предназначен исключительно для целей ознакомления Пользователей с приложениями для решения прикладных задач на основе микроядерной операционной системы KasperskyOS.

Лаборатория Касперского предоставляет вам право безвозмездно использовать Веб-сайт и просматривать его содержимое при условии соблюдения вами всех ограничений и Условий использования Веб-сайта.

Данное соглашение не дает Вам никаких прав на использование объектов интеллектуальной собственности, включая товарные знаки и знаки обслуживания «Лаборатории Касперского» и Партнеров.

Обращаем ваше внимание на то, что информация, размещенная на Веб-сайте, носит исключительно информационный характер, и ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями Статьи 437 Гражданского кодекса РФ. Всю актуальную информацию о продуктах, размещенных на Веб-сайте, уточняйте у правообладателей соответствующих продуктов.

Вы обязываетесь соблюдать все применимые законы, связанные с использованием Веб-сайта, включая, но не ограничиваясь всеми применимыми законами, касающимися мошенничества с использованием электронных средств коммуникации, компьютерного мошенничества, рассылок спама, а также обеспечения конфиденциальности, охраны товарных знаков и авторского права.

Ограничения

Пользователю Веб-сайта запрещается:

- Тестировать Веб-сайт с целью проверки на наличие уязвимостей, совершать какие-либо действия, которые могут вывести из строя, избыточно нагрузить или негативно повлиять на нормальную работу Веб-сайта, например, атаки типа отказа в обслуживании или отказа отображения страниц;
- Веб-сайт содержит результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации, включая, но не ограничиваясь текстовыми, фото-, графическими, видеоматериалами, логотипами, товарными знаками, принадлежащими Лаборатории Касперского и/или Партнерам. Любое распространение, копирование, публикация или воспроизведение Контента Лаборатории Касперского или Контента, принадлежащего Партнерам или третьим лицам, явно неопределенное положениями данных условий использования и без предварительного письменного согласования с правообладателем такого контента строго запрещены, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством.

Ограничение ответственности

Веб-сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты или ресурсы третьих лиц. Лаборатория Касперского предоставляет такие ссылки только для вашего удобства и не несет ответственность за их содержание или предоставляемые на них или доступные с них ресурсы или ссылки на продукты или услуги.

Вы признаете, принимаете и соглашаетесь с тем, что Правообладатель не является оферентом, рекламодателем, рекламопроизводителем или рекламораспространителем в отношении информации, отображаемой на Веб-сайте. Вся информация, включая данные о наличии любых акций и/или специальных предложения, предоставляется исключительно для вашего сведения.

Правообладатель не делает заявлений или гарантий любого рода, явных или подразумеваемых, относительно точности, действительности, надежности, доступности или полноты информации, предоставляемой Партнерами для размещения на Веб-сайте. Правообладатель не несет ответственности перед Вами за любые убытки или ущерб, понесенные в результате использования предоставленной информации или доверия к ней.

Правообладатель не несет ответственности за задержки, неисправности или отказы в доступе к Веб-сайту, которые могут возникнуть по вине Вашего Интернет-провайдера или оператора мобильной связи.

ВЕБ-САЙТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ «КАК ЕСТЬ» БЕЗ ГАРАНТИЙ И УСЛОВИЙ (ВЫРАЖАЕМЫХ В ЯВНОЙ ИЛИ В ПОДРАЗУМЕВАЕМОЙ ФОРМЕ) ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ, КОММЕРЧЕСКОЕ КАЧЕСТВО, ПРИГОДНОСТЬ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННЫХ ЦЕЛЕЙ ИЛИ НАРУШЕНИЯ ПРАВ ТРЕТЬИХ ЛИЦ. В МАКСИМАЛЬНОЙ СТЕПЕНИ, ДОПУСКАЕМОЙ

ПРИМЕНИМЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ ЛАБОРАТОРИЯ КАСПЕРСКОГО НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКИЕ-ЛИБО УБЫТКИ И/ИЛИ УЩЕРБ, ВОЗНИКАЮЩИЕ ИЛИ КАКИМ-ЛИБО ОБРАЗОМ СВЯЗАННЫЕ С ВЕБ-САЙТОМ ИЛИ ЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ.

Применимое законодательство

Настоящее соглашение регулируется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Контактная информация Правообладателя

АО «Лаборатория Касперского», Бизнес-центр «Олимпия парк», стр. 3, 39А, Ленинградское шоссе
Москва, 125212, Российская Федерация
E-mail: info@kaspersky.com
Веб-сайт: <https://www.kaspersky.com>

© АО «Лаборатория Касперского», 2024